
COMUNE DI CAPRILEONE
Città Metropolitana di Messina

del 30/03/2023

COPIA DI VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: INTERROGAZIOI{E A RISPOSTA SCRITTA E ORALE.

L'anno DUEMILAVENTITRI il giorno TRENTA del mese di MARZO alle ore 18,00 e segg., nella sala

delle adunanze consiliari di questo Comune, alla seduta di INIZIO disciplinata dal comma 1o dell'art. 30 della

L. R. 06/0311986, n. 9, esteso ai Comuni dall'art.58 della stessa L.R., in sessione ordinaria che è stata

partecipata ai signori Consiglieri a noffna dell'art. 48 delt'O.EE.LL., risultano all'appello nominale:

Assume la Presidenza la Sig.ra Caterina Lionetto nel1a sua qualità di Presidente
Sono Presenti: il Sindaco, assessori Mancari R. e Tascone V.
Partecipa il Segretario de1 Comune Dott.ssa {aria Gabriella Crimi.

La seduta è pubblica
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Il Presidente passa allatrattazione del punto n. 12 posto all'ordine del giorno, invita il Consigliere

Caputo ad esporre la proposta precisando che verrà fornita risposta orale.

Il Consigliere Caputo esprime il proprio compiacimento per il fatto che la pagina facebook del

Comune viene meglio alimentata nei contenuti, precisando che se cosi fosse stato in occasione della

vicenda oggetto di interrogazione ci sarebbe stata una piu puntuale comunicaziote sui fatti.

Lo stesso ritiene che I'assenza dell'erogazione di acqua sia da imputare ad un svista da parte

dell'Amministrazione che se avesse monitorato la situazione, si sarebbe accorta che il contatore della

pompa di funzionamento si era staccato, evitando il disagio alla popolazione per l'interruzione della

fomitura.

Inten'iene il Vice Sindaco precisando che la situazione è stata determinata dalla malcanzadi corrente

causata dal mal tempo e pertanto il sistema di sollevamento è andato in protezione

Intervengono i Consiglieri Franchina e Liprino precisando che il sistema era saltato perché I'allerl

non ha inviato il segnale di guasto e che nessuna svista e da imputare all'amministrazione.

Il Consigliere Caputo insiste sulla propria posizione e si dichiara soddisfatto della dichiarazione resa

dall'Assessore Mancari che con onestà intellettuale ha ricostruito correttamente i fatti.
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,.r/.§rg. Sinclaco
del Comune di Capri Leont

All'Assessore allo Monuten:ioue sn.adale e sen.i:i
lograri

del Conune di Capri Leane

p.C. Al Prmidcntc del Consigtio Camumle

<lel Comune di Capri Leo»e

Oggetto:

(ex artt 58, 59, Reg. Cons) (art. 2? tr 7t199t) (art. 43 d. tgs ?67/2000)

I sottoscrittiCaputo Giorgio e Sapone Marika, nell'espletamento delmandato diConsiglieriComunali,

PRE[iES§O

che in data 05/0312023 siè verificata un'interruzione delservizio idrico nella fraz. Rocca, dalte ore 1B
circa fino alle ore 5 circa di giomo 06/03/2023;

CON§IDERAIO

che il poz:o di approwigionamento csmunale è dotato di n. I pompè sommèrse che vengono
messe in funzione alternatamènle;
che il serbatoio comunale è prowisto di un sistema informatico all'avanguardia, capace di fornire in
tempo reale tutte le informazioni necessarie all'ufficio dicompèlenaa;
che in caso di guasto il sistema dialert invia un sms all'ufficio tecnico ed aisoggetti abilitati;
che in caso di mancato afflusso di acqua al serbatoio comunale, quest'ultimo ha la capacità di
coprire ilfabbisogno della fraz. Rocca per circa 24h.

cHtÉooNo

- di avere una risposta scritta e orale sulle seguenti questioni:
{. §e guanto da nol so§letuto corrisponde al vera ed eyentualmente a cài sono ascrivibifi le

responsabilità;
2. gualf sono statigli intomenti di ripristino messi in atta;
3, quati sona le misure che intende adottare guesla amministrarione al fine di eyitare fl npetersi

dt tali €yenti;

SI CHI§DE INOLTR§

(er- ail 58, §§, 60 a sg. de! Reg. Cons.)

che il Presidente del Consiglio Comunale iscriva la presente all'ordine del giorno della prossima
seduta consiliare"
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Con osservanza.

Capi Leone, lì 06/A32,A23

I comunali

O
CAPUTO

§APONE



I1 presente

TL PRESIDENTE
F.to Lionetto Caterina

verbale, dopo la lettura, si sottoscrive per conferma

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Maria Gabriella Crimi

E' copia conforme all'originale, per uso amministrativo.
Capri Leone Lì 2010412023

Il Segretario Comunale
Crimi

CERTIFTCATO DT PUBBLI ONE

Il sottoscritto attesta, che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio - On Line del Comune

(www.comune.capdleone.me.it) il giorno
al

e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi dal

L'ADDETTO

EIl

Capri Leone lì,

ATTESTAZIONE
attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata dal

e che nessuna osservazione e reclarno è pervenuta.
al

IL SEGR§TARIO COMTNALB

IL RESPONSABILE


